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I. MỤC ĐÍCH- YÊU CẦU:

1. Mục đích:
- Tạo phong trào thi đua sôi nổi trong đoàn viên, hội viên và thanh niên trường ĐH Nông Lâm Tp. HCM, tích cực hưởng ứng chủ đề công tác Đoàn năm 2015.

- Tiếp tục phát huy tinh thần xung kích, tình nguyện của đoàn viên, hội viên và thanh niên trường ĐH Nông Lâm Tp. HCM trong việc thực hiện các định hướng của Thành Đoàn Thành phố Hồ Chí Minh về tham gia 6 chương trình đột phá của Thành phố, tham gia thực hiện chương trình xây dựng nông thôn mới, xây dựng văn minh đô thị, góp phần xây dựng thành phố văn minh, hiện đại; góp phần thực hiện các nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội năm 2015 của TP. Hồ Chí Minh và một số địa phương; tham gia thực hiện nghị quyết 11 của Chính Phủ.
- Tạo môi trường thực tiễn sinh động để đoàn viên, hội viên và thanh niên trường ĐH Nông Lâm Tp. HCM rèn luyện, cống hiến và trưởng thành; đồng thời góp phần xây dựng hình mẫu người Đoàn viên – Thanh niên ĐH Nông Lâm dám nghĩ – biết làm trong việc ứng dụng chuyên môn vào thực tiễn đời sống xã hội.
2. Yêu cầu:

- Hoạt động thiết thực, kế thừa và phát huy tốt những thành quả từ các hoạt động tình nguyện của trường trong năm học 2014 – 2015; có công trình, sản phẩm cụ thể trong chiến dịch theo phương châm mà Thành Đoàn thành phố xác định: “Mỗi thanh niên tình nguyện một hoạt động, mỗi đội hình một công trình thanh niên tình nguyện” và “An toàn - kỷ luật - thiết thực - sáng tạo - tiết kiệm”. 
- Lực lượng tham gia chiến dịch đa dạng trên tinh thần tự nguyện, việc triển khai phải thu hút Đoàn viên – Thanh niên từ các khoa/bộ môn, Viện, Trung tâm, Phòng ban cùng tham gia dưới nhiều hình thức khác nhau, cả trực tiếp lẫn gián tiếp. Chú trọng việc xây dựng lực lượng trước, trong và sau chiến dịch. 
II. ĐỊA BÀN - THỜI GIAN - LỰC LƯỢNG THAM GIA:

1. Địa bàn công tác: 
1.1. Địa bàn trọng điểm: Địa bàn thành phố Hồ Chí Minh, tại các phường, xã, thị trấn thuộc 24 quận, huyện theo phân công của Thành Đoàn, trong đó tập trung vào các địa phương: huyện Hóc Môn, huyện Bình Chánh, huyện Củ Chi và quận Thủ Đức. 
1.2. Địa bàn tình nguyện quốc tế: nước Cộng hòa dân chủ nhân dân Lào, theo điều động của Thành Đoàn Tp. HCM.
1.3. Địa bàn tỉnh: theo thống nhất về kế hoạch liên tịch giữa Thành Đoàn Tp. HCM và các Tỉnh Đoàn (Dự kiến tại Gia Lai). 
* Nguyên tắc: chấp hành nghiêm túc chỉ đạo của Thành Đoàn Tp. HCM về việc “tập trung nguồn lực và lực lượng tại các huyện ngoại thành và quận vùng ven trên địa bàn Thành phố Hồ Chí Minh, các xã nghèo, các xã vùng biên giới, hải đảo; bố trí lực lượng và nội dung thực hiện chiến dịch tại các tỉnh theo sự điều phối và đồng ý của cấp thành”.
2. Thời gian: Chiến dịch diễn ra từ ngày 28/06/2015 đến 15/08/2015 (Tùy  tình hình các mặt trận, thời gian xuất quân sẽ khác nhau, thời gian thực hiện chiến dịch tại một mặt trận trong khoản thời gian 1 tháng).
- Lễ ra quân chiến dịch: 
+ Thời gian
: 06g00 ngày 28/06/2015 (Chủ nhật).
+ Địa điểm
: Sân Phượng Vỹ trường ĐH Nông Lâm Tp. HCM.
- Lễ hội quân chiến dịch kết hợp với việc tổ chức Ngày hội các chiến dịch tình nguyện năm học 2014 – 2015: 
+ Thời gian
: 07g30 – 16g00 ngày 25/10/2015(Chủ nhật) .
+ Địa điểm
: Sân Đa Môn trường ĐH Nông Lâm Tp. HCM.
3. Lực lượng tham gia: 
- Số lượng: dự kiến tiếp nhận 400 lượt thanh niên tham gia. Đẩy mạnh việc triển khai lực lượng theo đội hình chuyên, các đội hình tập trung tại Tp. HCM được xây dựng theo hướng phát huy năng lực chuyên môn của nhà trường. Việc xây dựng các đội hình chuyên và đội hình tập trung theo kết quả khảo sát nhu cầu và thống nhất nội dung hoạt động tại các địa bàn.
- Đối tượng:

+ Sinh viên các khoa/bộ môn trực thuộc trường;

+ Cán bộ/giảng viên trẻ đang công tác tại các khoa/bộ môn, Viện, Trung tâm, Phòng ban trực thuộc trường;

+ Thanh niên, sinh viên tình nguyện Mùa hè xanh các thời kỳ.

III. NỘI DUNG THỰC HIỆN:

Căn cứ vào nguyên tắc bám sát chỉ đạo của Thành Đoàn Tp. HCM, các nội dung thực hiện của chiến dịch tại các địa bàn chính được xác định như sau:

1. Địa bàn thành phố Hồ Chí Minh: là địa phương chiếm vị trí chủ đạo tập trung phần lớn nguồn lực và lực lượng của chiến dịch nên nội dung thực hiện tại từng địa bàn phải được xây dựng chi tiết, phù hợp với kết quả khảo sát thực tế. Tuy nhiên, kế hoạch hoạt động của tất cả đội hình phải dựa trên định hướng của Thành Đoàn với các tuyến nội dung chính như sau:

1.1. Các hoạt động bảo vệ môi trường, ứng phó biến đổi khí hậu:
- Thành lập các đội hình chuyên tuyên truyền nguyên nhân, ảnh hưởng, tác hại của ô nhiễm môi trường, biến đổi khí hậu; tuyên truyền, vận động người dân thành phố nêu cao ý thức bảo vệ môi trường, giữ gìn vệ sinh công cộng, tiết kiệm nhiên liệu…
- Tập trung cải thiện các điểm ô nhiễm môi trường trên địa bàn Thành phố; khơi thông và cải thiện môi trường, cảnh quan các kênh rạch, tiếp tục thực hiện công trình “Cải thiện môi trường, cảnh quan sông Sài Gòn”.
- Tham gia thực hiện đề án trồng 500.000 cây xanh.
1.2. Các hoạt động tình nguyện giữ gìn trật tự an toàn giao thông và xây dựng nếp sống văn minh đô thị:

- Tuyên truyền, vận động hội viên, thanh niên tìm hiểu, thực hiện an toàn giao thông, chấp hành các quy định của Luật Giao thông đường bộ, Luật đường sắt và Luật đường thủy nội địa. 

- Tham gia các hoạt động đảm bảo trật tự an toàn giao thông, hướng dẫn các đường nhánh rẽ tránh ùn tắc giao thông trong giờ cao điểm, hướng dẫn người dân qua đường an toàn, tuyên truyền thực hiện văn hóa giao thông, vận động người dân sử dụng nón bảo hiểm đảm bảo chất lượng.
- Tổ chức các đội hình tình nguyện tuyên truyền về thực hiện nếp sống văn minh đô thị trong thanh niên và người dân; phát động việc thiết kế các sản phẩm trực quan tuyên truyền về nếp sống văn minh đô thị trên các kênh tuyên truyền của Đoàn - Hội, địa phương. 
1.3. Các hoạt động “Uống nước nhớ nguồn”:
- Phối hợp với các địa phương tổ chức các hoạt động “Đền ơn đáp nghĩa”, thăm hỏi, chăm lo cho gia đình chính sách, mẹ Việt Nam anh hùng, Ba, Má phong trào học sinh - sinh viên; sửa chữa các nhà tình nghĩa, nhà tình thương; tham gia cải tạo, chỉnh trang các đền tưởng niệm, các di tích văn hóa - lịch sử, nghĩa trang liệt sĩ trên địa bàn.

- Tham gia các chương trình thắp nến tri ân anh hùng liệt sĩ nhân kỷ niệm 68 năm Ngày Thương binh - Liệt sĩ (27/7/1947 - 27/7/2015), mỗi chiến sĩ tình nguyện Mùa hè xanh vận động 01 ngọn nến và 01 thanh niên cùng tham gia chương trình.
1.4. Các hoạt động tình nguyện “Vì trẻ em”:
- Tổ chức sân chơi thiếu nhi, hoạt động văn hóa, văn nghệ, trong đó chú trọng tổ chức các trò chơi dân gian, các sân chơi phát huy năng khiếu, khả năng sáng tạo của thiếu nhi. 

- Tặng sách giáo khoa, dụng cụ học tập, khăn quàng đỏ cho thiếu nhi.

- Hỗ trợ sinh hoạt hè ở những địa bàn khó khăn; tổ chức ôn tập hè, trang bị kỹ năng bơi lội, kỹ năng thực hành xã hội cho thiếu nhi.

- Tổ chức các đội hình dạy tiếng Anh thiếu nhi, vẽ, nhạc và các môn thể dục, thể thao theo năng khiếu và sở thích của thiếu nhi.
1.5. Các hoạt động tình nguyện vì an sinh xã hội:
- Thăm tặng quà, hỗ trợ các gia đình thanh thiếu nhi có hoàn cảnh khó khăn.

- Tổ chức các đội hình tình nguyện tại các bệnh viện, hướng dẫn người dân làm thủ tục, giúp đỡ người bệnh có hoàn cảnh khó khăn.

- Tổ chức các đội hình chuyên tuyên truyền sử dụng điện hiệu quả, tiết kiệm, lắp đặt thiết bị điện an toàn miễn phí cho các hộ gia đình khó khăn; tập huấn phòng cháy chữa cháy, tập huấn cứu hộ cứu nạn tại các cao ốc văn phòng.
- Tổ chức các chương trình đêm hội văn hóa, văn nghệ, giao lưu với thanh niên địa phương.

1.6. Các hoạt động tình nguyện xây dựng nông thôn mới:

- Thực hiện phân công của Trung Ương Đoàn, hỗ trợ Huyện K`Bang, Tỉnh Gia Lai xây dựng nông thôn mới.

- Tham gia việc tổ chức các lớp tập huấn, chuyển giao tiến bộ khoa học kỹ thuật, tư vấn, hướng nghiệp, giới thiệu việc làm tại các địa phương.
- Tổ chức các đội hình chuyên truyên truyền, tư vấn pháp luật cho nhân dân, giáo dục ý thức chấp hành pháp luật cho thanh thiếu nhi nông thôn.

- Thành lập các đội hình dạy tin học, ngoại ngữ, hướng dẫn truy cập internet và trang bị kỹ năng thực hành xã hội cho thanh niên nông thôn. 

- Tham gia thực hiện bê tông hóa, sửa chữa đường giao thông nông thôn của địa phương.
2. Nội dung thực hiện tại các tỉnh Gia Lai: theo kế hoạch cụ thể phối hợp với các tỉnh Đoàn.

IV. BIỆN PHÁP THỰC HIỆN:
1. Công tác tuyên truyền:

- Phát huy các kênh thông tin của Đoàn Thanh niên, Hội Sinh viên các cấp thông tin thường xuyên và liên tục các nội dung, hoạt động diễn ra trong chiến dịch.

- Xây dựng cơ chế truyền thông với bản tin của trường; xây dựng đội hình phóng viên tình nguyện thường xuyên cập nhật các hoạt động diễn ra trong suốt chiến dịch.

- Các đội hình phải có phân công các cá nhân phụ trách việc ghi nhận hình ảnh hoạt động diễn ra trong chiến dịch và gửi về Ban Chỉ huy chiến dịch cấp trường để tổng hợp, làm tư liệu phục vụ cho thực hiện sản phẩm tuyên truyền cho chiến dịch.

2. Đăng ký lực lượng tham gia chiến dịch:

- Các cá nhân đăng ký tham gia Chiến dịch Mùa hè xanh 2014 theo mẫu phiếu do Đoàn trường phát hành 
+ Mẫu giấy đăng ký nhận tại Văn phòng các Đoàn-Hội các Khoa/Bộ môn và các điểm tuyên truyền mùa hè xanh
+ Hoặc mẫu đăng ký online tại website http://youth.hcmuaf.edu.vn
- Mẫu giấy đăng ký gửi về Văn phòng Đoàn Khoa/Bộ môn sinh viên đang theo học chậm nhất là ngày 06/06/2015. 
- Các Đoàn Khoa/Bộ môn tổng hợp danh sách và gửi về Văn phòng Đoàn-Hội trường chậm nhất là ngày 10/06/2015 gồm cả hồ sơ đăng ký của sinh viên  và file qua email doantruong@hcmuaf.edu.vn.
- Tùy tình hình thực tế, Văn phòng Đoàn trường sẽ mở thời gian đăng ký bổ sung trực tiếp tại văn phòng Đoàn-Hội trường từ 02/6-08/6. 
- Văn phòng có trách nhiệm gửi danh sách đăng ký tổng hợp theo Khoa/Bộ môn về BCH các Khoa/Bộ môn.
3. Chế độ thông tin, liên lạc, báo cáo:
- Ban Chỉ huy Chiến dịch các cấp duy trì thông tin liên lạc 24/24 trong suốt thời gian diễn ra chiến dịch.

- Các đội hình thường xuyên cập nhật thông tin của Ban Chỉ huy chiến dịch cấp Thành qua cổng thông tin Mùa hè xanh: chaomuahexanh.vn; website của Đoàn trường: http://youth.hcmuaf.edu.vn.
- Đội trưởng các mặt trận thực hiện chế độ báo cáo tuần chậm nhất vào lúc 16g00 thứ hai hằng tuần (theo mẫu) cho Ban Chỉ huy cấp trường và đồng chí phụ trách mặt trận.

- Ban Chỉ huy Thường trực tổ chức họp vào lúc 16g00 các ngày thứ ba hàng tuần.
4. Công tác tổng kết, khen thưởng: có hướng dẫn và thông báo riêng.
5. Ban Chỉ huy chiến dịch cấp trường: Ban Chỉ huy chiến dịch tình nguyện Mùa hè xanh lần thứ 22 năm 2015 được thành lập theo phân công của Ban Thường vụ Đoàn trường (Thông báo số     /TB-ĐTN ngày 18/5/2015).
* Nhiệm vụ của Ban Chỉ huy chiến dịch cấp trường:

- Bám sát chỉ đạo của Đảng Uỷ - Ban Giám hiệu và Thành Đoàn Tp. HCM, cụ thể thành các nội dung và giải pháp thực hiện trong chiến dịch.

- Làm việc với lãnh đạo các địa phương thực hiện chiến dịch và các phòng ban, khoa/bộ môn liên quan xác lập cơ chế, nội dung triển khai cụ thể ở từng mặt trận, tìm kiếm nguồn lực hỗ trợ cho chiến dịch. Hỗ trợ các đội hình tình nguyện xây dựng kế hoạch thực hiện tại địa bàn được phân công phụ trách.

- Tham gia các cuộc họp với Quận/Huyện, Xã Đoàn tại các địa phương được giao phụ trách.
- Tổ chức thực hiện, theo dõi, chỉ đạo quá trình diễn ra chiến dịch. 

- Tổ chức tập huấn các nội dung cho chỉ huy các đội hình và chiến sĩ nhằm đảm bảo có thể thực hiện tốt nhiệm vụ trong quá trình diễn ra chiến dịch.

V. TIẾN ĐỘ THỰC HIỆN:
- 6/5/2015: Thông qua Ban Thường vụ Đoàn Trường – Ban Thư ký Hội Sinh viên Việt Nam trường.
- 7/5/2015: Triển khai kế hoạch và xác định cách thức hoạt động của MHX năm 2015 đến các cơ sở Đoàn.

- Từ 7/5/2015 – 12/6/2015: triển khai công tác đăng ký tham gia chiến dịch, thực hiện khảo sát xây dựng kế hoạch hoạt động tại các địa bàn.

- Từ 20/5/2015 – 25/6/2015: Chuẩn bị các điều kiện chiến dịch; tổ chức các chương trình tập huấn cho đội trưởng, chiến sĩ.

- 28/6/2015: Lễ ra quân chiến dịch tình nguyện Mùa hè xanh lần thứ 22.
- 28/06 - 15/08/2015: diễn ra các hoạt động của chiến dịch.
- 25/10/2015: tổ chức ngày hội các chiến dịch tình nguyện năm 2015.

- Tháng 10/2015: Hội nghị tổng kết, rút kinh nghiệm.

	TM. BAN THƯ KÝ HỘI SV TRƯỜNG 

CHỦ TỊCH

Nông Thị Mỹ Hạnh

	TM. BAN THƯỜNG VỤ ĐOÀN TRƯỜNG
BÍ THƯ
Nguyễn Phan Thành

	Ý KIẾN ĐẢNG ỦY – BAN GIÁM HIỆU



	Nơi nhận:
- Thành Đoàn: VP, Ban TNTH, Ban KT, TT Phát triển KH&CN Trẻ;

- Ban Thư ký Hội Sinh viên Việt Nam Tp. Hồ Chí Minh;

- Đảng ủy: Thường trực, Ban Thanh vận;

- Tỉnh Đoàn phối hợp;

- Chi Uỷ các chi bộ trực thuộc Đảng Ủy trường ĐH Nông Lâm Tp. HCM;

- BTV Đoàn trường, BTK Hội SV trường;

- Đoàn, Hội các Khoa/bộ môn;

- Thành viên BCH chiến dịch cấp trường;

- Lưu: VP.
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