Nội dung Chương trình “Rung chuông vàng”

Rung chuông vàng là một sân chơi mới dành cho sinh viên các trường Đại học trong cả nước. Chương trình bao gồm 100 người chơi ngồi trên một sân thi đấu được đánh số từ 1 đến 100 (sinh viên đến từ 2 trường Đại Học). Có tất cả 20 câu hỏi, người tham gia sẽ phải trả lời các câu hỏi về kiến thức (giới hạn trong chương trình học phổ thông từ lớp 1 đến lớp 12, kiến thức đại cương ở bậc đại học và các kiến thức xã hội về mọi lĩnh vực). Người nào trả lời sai tự động rời khỏi sân đấu. Những người còn lại sẽ tiếp tục trả lời câu hỏi tiếp theo. Cứ như vậy cho đến khi chỉ còn lại một người duy nhất trên sân đấu. Nếu số người còn lại hơn một người thì vẫn tiếp tục cùng thi cho đến câu 20. Ai là người trả lời được câu 20 sẽ nhận được giải thưởng “Rung chuông vàng” trị giá 30 triệu đồng. Nếu không trả lời được câu 20 nhưng là người tồn tại lâu nhất sẽ được giải thưởng tuỳ ở mức câu hỏi người chơi dừng lại.
-Trong cơ cấu câu hỏi có một số câu hỏi đặc biệt: câu hỏi tiếng Anh, câu hỏi “Tủ sách của bạn”, câu hỏi “Việt Nam của tôi”.

*Câu hỏi tiếng Anh có khách mời tham dự. Khách mời là một người nước ngoài có nhiệm vụ đọc câu hỏi, công bố đáp án và giao lưu với 100 người chơi cùng khán giả. 

*Câu hỏi “Tủ sách của bạn”: chương trình sẽ giới thiệu với các bạn sinh viên một cuốn sách hay trong nước hoặc nước ngoài về mọi lĩnh vực. Chương trình sẽ đưa ra câu hỏi và 100 sinh viên sẽ trả lời.
*Câu hỏi “Việt Nam của tôi”: Hỏi về một địa danh, một thắng cảnh, một danh nhân… với mục đích giới thiệu về Việt Nam với bạn bè quốc tế. Tại trường quay, đến phần câu hỏi “Việt Nam của tôi”, lần lượt mỗi trường sẽ đưa ra 1 câu hỏi về nội dung địa danh, thắng cảnh, sản vật, phong tục tập quán nổi tiếng của các địa phương trên cả nước để cho 50 sinh viên trường bạn trả lời. (Hình thức đưa ra câu hỏi do trường tự đưa ra ý tưởng và thể hiện).
Trong chương trình, thí sinh bị sẽ được hưởng quyền trợ giúp một lần duy nhất từ phía các thầy cô vào thời điểm sau câu số 10. Đội thầy cô cứu trợ đến từ 2 trường (mỗi trường 5 người). Các thầy cô sẽ tham gia một trò chơi vận động. Số sinh viên được quay trở lại sân đấu phụ thuộc vào kết quả của thầy cô trong trò chơi này. Trò chơi cũng như luật lệ, cách thức tham gia sẽ do chương trình đưa ra.

-Thí sinh còn lại duy nhất cũng sẽ được hưởng một lần trợ giúp. Nếu bạn thí sinh đó cảm thấy không thể trả lời được câu hỏi do chương trình đưa ra thì có thể giơ “phao cứu trợ” (do chương trình chuẩn bị) để xin sự trợ giúp từ phía thầy cô, những bạn cùng chơi và khán giả. Những người này sẽ được phát một tờ giấy và ghi câu trả lời lên trên, sau đó gấp thành máy bay và phi tới chỗ người chơi. Người chơi được quyền lựa chọn các đáp án trong máy bay và lựa chọn đến bao giờ thoả mãn thì thôi. Tuy nhiên sự trợ giúp này cũng chỉ được một lần duy nhất.

-Người trả lời câu hỏi 20 sẽ được quyền lựa chọn 1 trong 5 lĩnh vực mà chương trình đưa ra. Nếu trả lời được sẽ nhận được giải thưởng “Rung chuông vàng”.

-Trong chương trình, có một tiết mục Aerobic và một tiết mục văn nghệ. Đây là 2 tiết mục có sự đóng góp của cả 2 trường. Phần hướng dẫn tập luyện sẽ do người của chương trình phụ trách và dàn dựng. 

-Hai người chơi ưu tú nhất của một chương trình sẽ được vào vòng trong tham dự trận super chung kết năm (nếu số người tồn tại đến câu cuối cùng lớn hơn số lượng 2 thì chương trình sẽ dùng hình thức bốc thăm). Trận chung kết năm sẽ tập hợp 100 bạn sinh viên xuất sắc nhất đến từ các trường Đại học trong cả nước. Ai trả lời được câu hỏi 20 trong chương trình này sẽ nhận được một học bổng trị giá là 40.000 USD. 

-Đây là một cuộc thi kiến thức để chọn ra người xuất sắc nhất. Nhưng bên cạnh đó chúng tôi cũng đánh giá rất cao óc sáng tạo, sự hài hước, dí dỏm, đậm chất sinh viên của người chơi và các tiết mục văn nghệ của trường. Ngoài ra mỗi chương trình sẽ có phóng sự giới thiệu về trường. Đây sẽ là một cơ hội để mỗi trường thể hiện cá tính và khả năng của mình.

Trên đây là một số điều sơ lược giới thiệu về chương trình Rung  chuông vàng. Trong quá trình liên hệ nếu có gì thắc mắc chúng tôi sẽ trao đổi lại sau. 
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