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THÔNG BÁO

Lịch trình cụ thể thực hiện chương trình rèn luyện Đoàn viên 

năm học 2010 - 2011

Căn cứ hướng dẫn số 27-HD-ĐTN ngày 22/12/2009 của Ban Thường vụ Thành Đoàn về việc thực hiện Chương trình rèn luyện đoàn viên trong thời kỳ mới, và dựa trên cơ sở thực tế của hoạt động Đoàn trường giai đoạn 2010 - 2012, Ban Thường vụ Đoàn Trường thông báo đến các Đoàn khoa/bộ môn về lịch trình cụ thể thực hiện Chương trình rèn luyện đoàn viên năm học 2010 – 2012 như sau:

1. Về việc xây dựng chương trình Rèn luyện Đoàn viên tại cơ sở:

Căn cứ vào hướng dẫn của BCH Đoàn trường, các Đoàn cơ sở tiến hành xây dựng chương trình rèn luyện phù hợp với đặc thù của đơn vị. Khuyến khích các đơn vị thực hiện sổ nhật ký rèn luyện Đoàn viên để theo dõi, kiểm tra giám sát quá trình rèn luyện của Đoàn viên được chính xác, liên tục và hiệu quả.
Sau khi hoàn tất, gửi mẫu đăng ký rèn luyện Đoàn viên về địa chỉ email tieubandoanvu@gmail.com trước ngày 20/01/2011
2. Về thời gian đăng ký và thực hiện chương trình rèn luyện Đoàn viên:
· Các khoa/bộ môn có phương án tổ chức triển khai chương trình RLĐV đến rộng rãi từng chi Đoàn, Đoàn viên và hoàn tất đăng ký trước ngày 22/01/2010.
· Định kỳ kiểm tra, đánh giá và hoàn tất đánh giá kết quả rèn luyện trước ngày 01/05/2010.
3. Về trách nhiệm thực hiện và kiểm tra giám sát:

· Về phía Đoàn trường: tiểu ban Đoàn vụ phụ trách chính việc triển khai và đánh giá điểm rèn luyện của các khoa/bộ môn.
· Về phía Đoàn khoa/bộ môn: Xây dựng chương trình RLĐV và thường xuyên thông tin với tiểu ban Tổ chức – Đoàn vụ về nội dung trên; phân công đồng chí trong BCH Đoàn khoa/bộ môn phụ trách công tác Rèn luyện Đoàn viên, đảm bảo chương trình đến được từng chi Đoàn.

· Về phía chi Đoàn: triển khai chương trình đến từng Đoàn viên và chịu trách nhiệm chính trong việc đánh giá chất lượng Đoàn viên.

Trên đây là một số nội dung quan trọng liên quan đến công tác Rèn luyện Đoàn viên, đề nghị các Đoàn khoa/bộ môn nghiêm chỉnh thực hiện.
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